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Notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk 
welzijn van donderdag 26 maart 2026 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, voorzitter van het vast bureau
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, leden 
van het vast bureau
Guido De Cock, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Stefaan Thierens, Aurélie Willaerts, 
Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, Alexis Hylebos, 
Tom Van Bogaert, Werner De Nijs, Ivan Rousseau, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Ragnilde De Rijcke, raadslid

Afwezig: -

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur.
Goedkeuren notulen
1. Goedkeuren notulen vorige zitting
Openbaar
Eedaflegging
2. Verkiezing van dhr. Hakim El Addaoui  als lid van het BCSD als vervanger van 

mevr. Petra Buijsse
Toelichting
Mevr. Petra Buijsse heeft per email dd. 14/03/2026 haar ontslag ingediend als lid van het BCSD.
Er werd tijdig een ontvankelijke akte van voordracht ingediend waarin Hakim El Addaoui wordt 
voorgedragen als nieuw lid van het BCSD.
Juridisch kader en motivering
Decreet Lokaal Bestuur
Besluit
Art. 1 : De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag van mevr. Petra Buijsse als lid van het BCSD.
Art. 2 : De gemeenteraad verklaart dhr. Hakim El Addaoui verkozen als nieuw lid van het BCSD.
Stemverklaring
a
Algemene werking
3. Goedkeuren gewijzigde documenten OFP Prolocus
Toelichting
Ons bestuur is voor de tweede pensioenpijler van haar contractuele personeelsleden aangesloten bij OFP 
Prolocus. In het financieringsplan en de beheersovereenkomst zijn technisch-juridische actualisaties 
noodzakelijk. Tevens worden een aantal teksten aangepast om beter aan te sluiten bij de praktijk.
In de beheersovereenkomst werden aangepast:
- de transparante beschrijving van de aangepaste (goedkopere) kostenregeling;
- het inschrijven van een aantal aansprakelijkheidsbeperkingen n.a.v. een wijziging van het Burgerlijk 
Wetboek,
- het bepalen van een praktische regeling m.b.t. de verworven pensioenrechten van aangeslotenen van een 
fusiebestuur dat haar pensioenverplichtingen niet langer toevertrouwt aan het OFP Prolocus, enz. 
In het financieringsplan werd aangepast:
- het vervangen van een aantal niet-gebruikte RSZ-inningspercentages door andere RSZ-
inningspercentages die moeten toelaten om in de toekomst voor een aantal besturen fijnmaziger te innen,
- beschrijving van de praktische toepassing van de pre-financiering bij fusies van besturen enz.
 In het kader van het revisietraject worden ook een aantal technisch-juridische wijzigingen aan het 
Kaderreglement Tweede Pensioenpijler Contractanten (hierna “het Kaderreglement”) en aan het Bijzonder 
Reglement voorgesteld, hoofdzakelijk met als doel om het beheer van het DC-Plan te vereenvoudigen; 
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 Het Kaderreglement zelf bepaalde dat het begin 2025 door de sociale partners moest geëvalueerd worden, 
met mogelijks een bijsturing tot gevolg. De voorgestelde wijzigingen aan het Kaderreglement werden 
besproken werden in het  Comité C1.
De raad dient de gewijzigde teksten goed te keuren.
Juridisch kader en motivering
- De voorliggende documenten werden goedgekeurd op de Raad van Bestuur van het OFP Prolocus van 
23 mei 2025, en bekrachtigd werden op de Algemene Vergadering van 17 juni 2025.
- Het Kaderreglement werd goedgekeurd in het Protocol van Akkoord van 12 november 2025 van het 
Comité C1.
Besluit
Artikel 1: De raad heeft kennis genomen van de wijzigingen aan de beheersovereenkomst en het 
financieringsplan, alsook van het gewijzigde Kaderreglement en het in uitvoering daarvan gewijzigde 
Bijzonder Reglement.    
Artikel 2: De raad keurt de wijzigingen aan het Bijzonder Reglement goed.
Artikel 3: De raad stemt in met de Bijlage bij de Toetredingsakte tot goedkeuring van de wijzigingen aan de 
beheersovereenkomst en het financieringsplan.
Artikel 4: De raad geeft aan de voorzitter van de raad en de algemeen directeur het mandaat om de Bijlage 
bij de Toetredingsakte en het Bijzonder Reglement te ondertekenen.
Aangevraagd punt
4. Aangevraagde punten
Besluit
Er werden geen aangevraagde punten ingediend.
Mondelinge vragen
5. Mondelinge vragen
Besluit
Omwille van een technisch defect kunnen de mondelinge vragen uitzonderlijk niet bekeken en beluisterd 
worden op de website.
De voorzitter sluit de vergadering om 19.33 uur.

Aldus beslist in zitting van 26 maart 2026.
Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

#$ondertekening1$#

De algemeen directeur,
Bram Collier.

#$ondertekening2$#

De voorzitter van de raad,
Mattice Du Tré.


